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Mexdynapodnas cucmesa edunuy (CH) no IroCT 986761

CoxpalneHtisie 0603Ha-
YeHHst eJHHHLUb

Paamep eaHAHIH

BejHyuHa EauHKLa H? MepeHus
JIaATHHCKHE
pycCKHe HJH Tpe-
YyecKHe
OcHOBHbHE €IHHEHLH
Annna MeTp M m -
Macca Kunorpamm Ke kg —
Bpemsi Cekynjaa cex s —
Cuna 3neKTpHUecKoro Toka | Amnep a A —_
TepmonunaMnueckasd Tem- | I'panyc Kenbuna °K °K —_
nepartypa
Cuna . crera Caeua ce cd —
JononsuTelbHBEe €eAHHHUNH
Tuockuft y1on Pajuan pad rad —
TenecHuifl yroa Crepaanas cmep sr
IlpoH3aBoAHBE e IHHHIH
Tnomane KBaapaTHulfi METp . m?® (1 x)3
Ob6bem Ky6Huueckuii MeTp M3 m® (1 n)p3
YacroTa Tepu 2y Hz 1.(1 cex)
MaorHoets (06bemuad mac- | KunorpaMm Ha Ky6u- | K2/m? kg/m? (1 x2):(1 »)®
ca) uyeckHH MeTp
CKOpocThb Mertp B ceKyHAy M/ceK m's (1 #):(1 cex)
YraoBasg CKOpPOCTb Panuan B cekyHRy padjcek | rad)s (1 pad):(1 cex)
Yckopenne MeTp Ha cexkyHzy B | M/cex? m/s? (1 #):(1 cex)®
KBajparte
Yraosoe yckopeHue Panuas Ha CexkyHLy | pad/ce®| rad/s? (1 pad):(1 cex)?
B KBajpaTe
Cuna HeioTon H N (1 x2)-(1 M):
:(1 cex)®
Dasnenue (Mexanuveckoe | HioTon Ha KBajpar- H/u® N/m? (1 #):(1 »)®
Hanp sKeHue) Hulf MeTp
IMnaMuueckan BssKocTb | HBIOTOH-ceKywa Ha | H-cek/M%| N.s/m? (1 #)-(1 cex):
KBajpaTHH# MeTp -1 w)?
KHHeMaTHUeCKas BA3KoCTb | KBajpatuufi  Metp | M3/cex m2/s (1 m)2:(1 cex)
Ha CeKyHLY :
Pa6ota, sHeprus, konuue- | JIxoyab Oxc J (1 #)-(1 »)
CTBO TEMJOTH
MomnocTtb Batt em V' (1 dxc):(1 cex)
KonuuectBo snektpnuect- | Kyson K C (1 a)-(1 cex)
Ba, S/eKTPHIECKHH 3apAf
dnexTpHueckoe Hanpsxke- | Boabt e v (1 em):(1 a)
HHe, pA3HOCTb SJeKTpHYe-
CKHX MOTEHIIHAJIOB, S/1eKTPo-
JNBUXYWAsA CHAa
HanpsixeHHOCTb SneKTpH- | BoabT #a MeTtp 8/ x V/m 1) sa:(1 )
YeCKOro noast
DnexkTpHUecKoe conpoTus- | OM oM e (1 6):(1 a)
JleHHe
AnexTpuueckad emkocth | Papana @ F (1 £):(1 8)
Totok MarHRTHOA MHAYK- | Bebep 66 Wb (1 x)-(1 on)
UHH
HupykTasHocTh Tenpu eH H (1 e6):(1 a)
MarHuTHag HHAYKUHSA Tecna ma T (1 86):(1 »)®
HanpsokeHHOCTb MarduT- | AMnep Ha Metp a/m A/m (1 a):(1 »)
HOro noast ,

{* MarsaTonBHymas cuna | Amnep a A  a)
CBeTOBOM NMOTOK Jliomen AN Im (1 ca)-(1 cmef)
sIpkocThb Cseva Ha Kpajpat- | C6/M* cd/m? (1 ce):(1 %)

HLlfl MeTp WJAHM HAT | BAR HM | yay nt
OcBeilleHHOCTD Jhoke AK 1x (1 ax):(1 x)?
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TABJIMUL] EAVHHL ®M3HYECKMX BEJHYHH M NEPEBOJHBIX KO3$®HULHMEHTOB

Mpusroncerueg [

C
Ki
H':::::‘;:m Cacreua P D b BxuHANN wSMepeHns pYCCKEME JATHHCKHME HAH Pasmep exBRRUN npn:)m:u:e:;nn‘::n
N Cyxpang FPeqeCKHME CH
Gyxkpama
MexanHdeckHe  eAHHHIH
D nuna CH L MeTp M m OcHoBHas eRHHEUA
Crc » CaHTHMETP K cm (onpezenerne 1 cu=1.10-2 u
MKICC » MeTp M m cM. c1p. 98)
Brecucrenm- MHKPOH MK ® 1 ux=1.10—-¢ x
EHE  eAUHH- BHrCTpeM — A 1A=1.10-1 »
wal
Macca CH M KHJIOT paMy Kz kg OcHoBH2# eJlHHALA
crc » rpaMM 2 g (onpenenenue 12=1.10®xz
MKI'CC [lpre KHJIOT PAMM-CHJIA-CeKY HAa oM. cTp. 98) .
B KBajpaTe HA MeTp Kzc-cexd| kgf-s?/m (1 xec)-(1 cex)s: (1) | 1xac.cexd/m == 9,80665 xe
Buecucrem- UeHTHEp 4 q 1 4==1.10%
HhE eRMHUILE Kapat —_ ct 1 ct=2.10—%2
Bpens CH T CeKyHJaa cex s OcHoBHas eqMHHLA
crc » CeKyHAa cex S (onpenenenne
MKIcCc » CeKyHAa cex s cM. cTp. 98)
Brecacres- uac 4 h ) 1 «=36.10% cex
Hble eHHHELH MHHyTa MUK min 1 murn = 6.10 cex
Mnocknlt yron CH 1 pagHaH pad rad JlononanTensHas
CIC. » panHaH pad rad enunnla (onpefeseHne
MKrcCc > pajiHaH pad rad cM. ctp. 108)
Brecucrem- n
Hble GAMHH~ rpaxyc ° ° o=
e P="a0 *
x ;
MHHYTa ’ ’ e . 10—3 pad |
1 108 p
cekyHpa ’ " 1 = L 10 pad
648
npsAMofk yrona - D D= pad
Tenecuu® yron CH 1 cTepafHad cmep sr Cu. crp. 108
crc » CTepajHaH cmep sr
MKrcc » CTepajHar cmep sr
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f1podosrxcenue

pa ~
l'hlm::::ll Cacreua Pasmepaocts ERMRHUB HIMepeHRA PYCCKHMH NETHHCKHNE BAM Paswep eansnun npu'u(:m:u:eguﬁlim
Oyxnaun TPeRecKMMH a
GyxBsaMu
Yacrora CH T repi 2y Hz (M : (1 cex)
crc » repu 2y Hz
¥raoBag cxopocTs cH T paaMaH B CEKyHAy pad/cex rad/s (1 pad) : (1 cex)
crc » pagnan B ceKyHAy pad/cex rad/s
MKIcc » paZuaH B CeKyuIy padjcex rad/s
Buecucten- 060poT B MHHYTY 06 mun - 1 o6/ mun = = pad/cex
Hue eJMHHLHN oo o6 cex 30
POT B CEKYRAY ce - 1 o6/cex = 2x pad/cex
¥Yraveoe ycxopesse | CH T2 palsal Ha CeKYHIy B KBajg- pad/cex® rad/s* (1 pad): (1 cex)?
. pate g
Ccrc » PARHM3H Ha CEeKYHLY B KBaj- pad/cexd rad/s?
paTe ‘
MKrcc > pajHaH Ha CeKyHLy B KBag- pad/cex® rad/s?
pare
- Cxopocts cu LT MeTp B CEKYHAY Mfcex m/s (1 &) : (1 cox) ‘
Crc » CaHTHMETP B CEKyHRY cmjcex cm/s (1 cm : (1 cex) 1 cmjcex = 1.10—3% m/cex
MKrcc » MeTp B CeKYHRY M[cex m/s
¥cxoperne CcH Lr-2 METp Ha CeKyHRY B KBaj- mjcex® m/s? (1 #): (1 cex)®
pare
cre » CaHTHMETp Ha CeKYHAy B cm/cex? cm/s? (1 cm): (1 cex)® Lcm/cex® = 1.10-2 m/cex®
KBagpate
MKrcc » METp Ha CEeKYHIy B KBaj- M/cex® m/s?
pate
Mnaoizazs cH 12 KB3fIpaTHuR MeTp M2 m? (1 »)*
Ccrc » KBaJipaTHuf CaHTHMETp cu? cm? (1 cm)? 1 cm? =1.10—4% u?
MKrcc » KBALpaTHuWA Merp M me
Brecucrem- ap a a 1 a=1.10° »*
HHle eXHHHUB rektap 2a ha 1 2a=1.10% 4®
. Ofven CH L3 KyOHueckuil meTp s m? (1 »)3
CIrc » KyOHYecKufl CaHTHMeTp M3 cm? (1 cm)? 1 cm3=1.10~8 u
MKrcc » KyGHueckufi MeTp M3 m?
Brecucrem- ‘
HHEe CAHHULIW JMTP A 1 1 2 = 1,000028. 10—3 »3
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M podoaxcenue

Coxpauteynoe ofosHageHHe

Kosdprument xas

Hhie €ARHHIL

Hagueronanus g;:;:‘: PaswepHOCTS EREHBUN Ravepenus po——— PasMep egHHALH NpHBEZEHNA K exHHMUAM
PYCCKHAMR IPeYecKAMH cH
Gyxpams Gyksauu
MnotHocts (o6veM-|{ CH LM KHIOrpaMM Ha KyGHueckHit K2/ M3 kg/ms? (1 x2): (1 x)3
Has# Macca) MeTp
CcIc > rpaMM Ha KyGHUeCKHR caH- 2/cmd g/cm? (12):(1 cu)® 1 2/cud = 1.10° x2/m?
THMETp
MKICC L-4FT3 KRJIOr PaMM-CHJIa-CeKyHAa K2c-cexd/md. kef - s?/mt | (1 xec) - (1 cex)?: (1 m)2 1 kec-cex¥/md =
B KB3]paTe Ha MeTp K2
B yerBepTofl creneHu = 9,80665 "
Cana CH LMT—* HBIOTOH H N (1 x2) - (1 &) : (1 cex)?
crc > AHHA Oun dyn (12)- (1cx): (1 cex)? 1dur=1.10-8 4y
MKrcc F KHJIOrpaMM-CHAI2 Kz¢ kgf 1 xec = 9,80665 &
Brechcren- TOHHa-C#/1a mc —_ 1 mc = 9806,654
HHE eJMHHUM
Y nemwuniit Bec CH L—-*MT—2 HbIOTOH Ha KyGmueckm#t H/u® N/m?3 (1 #): (1 m)3
crc > ZKHa Ha KyGuueckmt caRTH- Ounfcm3 dyn/cm3 (1 dur): (1 cx)® 1 durfem® =1 - 10 n/ud
MeTp
MKICC L-3F KHIOTDAMM-CHJIa Ha KyGu- Kac|m3 kgf/m3 (1 xec): (1 m)® 1 xzc/m® == 9,80665 #/mxd
4eckHil MeTp
Mowment  mmepuan CH M KHJIOTPaMM-MeTp B KBaA- K2 - M3 kg - m? (1 x2) - (1 x)®
(annaumuecknit) pare
crc > rpaMM-CaHTHMETP B KBaj- 2. cM3 g-cm? (1 2)-(1 cn)? la-cu®=1-10—7 x2 - m?
pare ‘
MKrcc LFT* KHJIOT PaMM-CH/Ia-METP-Ce- K2C - M - cex? kgf-m-.s® | (1 kzc) - (1 &) - (1 cex)? lxk2c - m - cex® =
‘ KyH/a B KBajpare = 9,80665 2z - ut
Patora, snepras CcH LYMT-3 AXOYIB O J (1.#)-(1 %)
crc: > spr spe erg (1 dun) - (1 cm) 1 9p2=1:10-70x
MKI'CC LF KH.I0" pa MM-CH/Ia-MeTp Kec - M kgf - m (1 xec) - (1 ) 1 k2c - 4 = 9,80665 Oxc
Brecncren- ‘ BATT-91C am - % W-h 1l em-4=23,6-10 ox
HHE eAHHHIN
Mo zoCTD CH IMT— BATT am w (1 o) : (1 cex)
crc > SPr B CEKyHAY spa/cex erg/s (1 sp2) : (1 cex) 1 spz/cex = 1. 10—~7 em
MKTIcc LFT-1 KHJIOrpaMM-CHJ/13-MeTp B ce- K2C - M[cex kef - m/s (1 x2c) - (1 a): (1 cex)| 1 xec - m/cex = 9,80665 em
KyHLy ‘ ) ' -
Breccren- JOWAABHAA CH1a A C. 1 4.c. = 735,499 em

1 4. ¢. =175 xec - m/cex
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Mpodoaxcerue

(‘ O 1)
Kosddu
l-la:mza:u S;:m PasmepuocTs ERMHAQH H3MEpeuns® p————— Pasmep eguHREIL npH D:nmu“:u:;. ﬁ:fuu
PYCCKHMY rpesecKHMH cH
Gyxpamu Gyxnann
Hapnenie (Mexaun- | CH L7IMT ™2 HBIOTOH Ha KBajpaTHLM K/ md N/m? (1 x):(1 m)2
YecKoe HanpaiKeHHe) MeTp
Ccrc » AHHA HA KBajpaTHuWf caH- Ounjcm? dyn/cm? (1 Oun): (1 cm)s 10un/cad = 1. 1071 u/u2
THMETP
MKICC LTF KHIOrpaMM-CHNa Ha KBaj- Kec/m? kgf/m? (1 x2c): (1 m)2 1 xec/m® = 9,80665 »/u?
patHufl Metp .
BuecHcteM- Gap Gap bar 1 6ap =105 x/ud
Hbe eHHALL MH/NHMETp  PTYTHOTO MM pm. cm. mm Hg 1 #% pm. cm =
cTon6a . = 133,322 n/m?
TeXHHYecKas aTMocdepa am uaH kzc/cad | at uan kgf/cm? 1 am = 9.80’665 .
10% »/u
MHJHMETP BOASHOro MM 60d. cm., mm HyO 1 MM 600, cm.=
cTonba = 9,80665 #/mM3
Junamuyeckas Bsi3- cu LMT-1 HBIOTOH-CEKYHJA Ha KBaj- H - cex/m® N . s/m? (1 &) - (1 cex) : (1 m)2
KOCTh pathuiit MeTp
crc » nyas na P (1 dun) - (Lcex):(1cm)®| 1 n3=0,1 x - cex/m?
MKIcCC L-2FT KHJIOr DaMM-CH/Ia-CeKyHJia HR Kec - cex/m? kgf - s/m? (1 kec). (1 .cex) : (1 m)® 1 xec - cex/m® =
KBaApaTHHA Metp . =9,80665 n. cex/n®
Kunemariueckan sas-| CH L¥T-1 KBAaJpaTHWA MeTp Ha ce- micex mi/s (1 m)2: (1 cex)
KOCTh KYHAY o
Crc » CTOKC cm st (1 cxm)®: (1 cex) lem=1.10—4 x?/cex
MKICC » KBaJlpaTHLi MeTp Ha ce- M3/cex m3/s
KyHRY
TennoBwe  eAMHHDB
TepMonunamuueckas | CH e rpaayc Kesnbsuna °K, 2pad °K, deg OcuosHas eauHHUE
TeMneparypa (onpeeneHne
Temneparypa rpagyc Lleabcust °C, zpad °C, deg cM. cTp. 98) -t = (T —273,15)
Konuyectso rensotst | CH LEMT-2 LIKOYJIb o J Cwm. eanHHLy paboThl
TepmoHHaMHyecKufl Buecucrem- KaJIOpHA Kaa cal 1 xar = 4,1868 dx
TIOTeHUHAN Hble e THHHLK KHJIOKAJIOPHS KKan ‘keal 1 kxae = 4,1868 - 103 9z
Y genbiubk ;lepMonn- CH [3T-2 JKOYJIb Ha KHJIOTpaMm duc /K2 Jikg (1 9x) : (1 k)
HaMHYECKRH NOTEHLHA
¥YaeavHas tenaerta Buecucrem- KanopHsl Ha rpamm Kxaaje cal/g 1 xaafe }= 4,18458
HOle eIHHHIL KHJIOKA/IOPHA Ha KHJCrpaMM KKas/xe keal/kg 1 xxas/xz | - 108 Oac/ke
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ITpodosxcenue

HH§ MeTp-yac

‘m::;i%:a: R g;,fm Paamepuocts EpuHHERN HaMepenHsa Pasmep epHRAUN p Koodxbnuie:: g
JATHHCKAMHE HAR
PYCCKHMA ' rpedeckdmMH
OyrxBami 6ykBamH
TenJoeMKOCTL CHC- CH IBMT81 JUKOYJh Ha Fpajyc oxc/2pad J/deg (1 0x) : (1 2pad) .
TeMul BuecncreM- KaJlopHst Ha rpajgyc Kas/zpad cal/deg 1 xar/zpad =
HHE eJHHULH = 4,1668 dxc/zpad
KHJIOKAJIOpHA . Ha rpajgyc xxaz/zpad keal/deg 1 xxar/zpad.=
=4,1868 - 103 dwc/2pad
Yaemskaa  TenJo- CH T LKOY/b HA KHJOTpaMM- dac/xz - epad J/kg - deg (1 6.1? $ [l x2) -
EMKOCTb rpagyc ) - (1 2pad)}
Brecucren- KaJOpPHR Ha rpaMM-rpaayc Kkaale - 2pad cal/g - deg I xasfe
HBle eQHHHIE } =4,1868 -
KHJIOKAJIODHA HA KHJOrpaMM- Kgar/xz - epad | keal/kg - deg 1 xkxaa/x2
rpeayc . 108 dac/x2 - 2pad
DHTPONHA CHCTEMH cHu IMTT™1 IRoyns Ha rpapyc Kenb- dxc/2pad K J/deg K (1 da¢) & (1 2pad)
BHHA
Buecucrem- kanopes Ha rpagyc Kens- kasfzpad K cal/deg K 1 xas/2pad = ~
HHE eRHHBLN BHHa == 4,863 dxc/2pad
KHJOKanopuss Ha rpagyc xxaa/epad K kcal/deg K 1 xxas/2pad =
Keabaura = 4,1868 - 108 dac/2pad
Yaenuan surponus | CH 1T JOKOYJIb HA KUJIOT paMM-Tpa- dxc/k2-2pad K J/kg - deg K| (1 0): [(1 x2)- (1 2pad)]
Ryc KenbBHHA ]
BuecHcTeM- KaZopPHf HA rpaMM-Tpajyc xaafz-2pad K cal/g - deg K 1 xaafz-2pad
Ane eNHRHIE KensBuHa =4,1868.
KHJIOKAJIOpUS Ha KHJIOT paMM- xxaa/xz-2pad K| keal/kg - deg K | kxaa/x2-2pad
-rpapyc Kemwsuiia - 10%92¢/xz - epad
TennosoRt morox cu BT BaTT am w (1 0%) : (1 cex)
BrecHcren- KanopHst B CeKyHRy xaxs/cex cal/s 1 xas/cex = 4,18638 em
HHie eJXHHHUN
KMJIOKAJIOpHsl B Yac xxasf4 kcal/h 1 xxaa/v =1,1630 am
IMnoteocte  7enno- | CH MT3 BATT HAa KBaJpaTHH® Merp am/md W/m? (1 em) : (1 m)®
BOTO TMOTOKA
BuecucreM- KaNOpHS HA KBaJAPAaTHH xas/cm® - cex cal/em® - s 1 Kaa/cu® - cex =
HHC eJUHHIE CAHTHMETP-CEKYHIY = 4,1868 . 10t em/m?
KHNOK2JIOPUA Ha KBajpat- KKar/mt - 4 kcal/m$ . h 1 xxqa/m8 . 4 =

= 1,1630 am/ut
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Ipodoaxcerue

CokpauieHHoe 00 03RAdE HHe

Kosdpuuuenr aan

l-h:n:::):::“ Cucresa Pasuep b EARHHUL uauepétuu AATRHCKEME R Pasmep eHHELH npMBeeHHA K eXHHMIAM
v PYCCKUMH rpevecKuMs c
GYKRANH 6yKBamH
Koshouukenr ten- | CH MT361 BATT HA KBAApaTHHR Merp- am/m® - 2pad W/m®.deg (1 em): [(1 x)*.
JICOTAAYK rpagyc (1 2pad)]
Kaajcm? - cal/cm?.s. deg 1xasjca® - cex - 2pad =
Kosppuunest Ten- | Buecucrem- KAJOPHA HA KBafpATHHA - cex-2pad = 4,1868. 104 gm/u? - 2pad
Jonepenaut HHE eIHHHLb CAHTHMETP-CEeKYHAY-T PayC
KHJIOKANODHA HA KBajpaTHbIf xxa4/m3-4.2pad | kcal/m®-h-deg 1 xxas/x3 - « - 2pad =
MeTp-yac-rpaxyc = 1,1630 em/»* - 2pad
Kospdunsenr rten- CH LMT9™1 BATT H8 METP-Tpajyc em/m - 2pad W/m-deg (1 am):[(1 »)-(1 zpad)]
JIONPOBOJIHOCTH .
Buecherem- KanopHs Ha CaHTHMeTp-ce- Kar/cM-cex-2pad| cal/em-s-deg 1 kasajca - cex - 2pad =
Hble eHHHUE KYHAY-TPajyc ) = 4,1 - 108 em/m - 2pad}
KHJIOKaNODHA Ha MeTp-uac- xxas/m-4-2pad | kcal/m-h.deg KXQA[M - 4 - 2pad =
rpagyc = 1,1630 em/m - 2pad
Kosduument tem- | CH LT KBajipaTHHAl MeTp Ha ce- M/cex mi/s (1 #)%: (1 cex)
nepaTyponpoOBOAHOCTH KyHRY
Temneparypuuift rpa-| CH Ltre rpaxyc Ha Merp 2pad/m deg/m (1 2pad) : (1 »)
JHEHT
JaexTpudeckue H MArMHTHEE eXHHNUB
CHna TOKa CH 1 aMnep a A OcHoBHasl eRHHHUA
(onpezenenue
crc LM s en. cua Toka CIC — — oM. cTp. 98) 1 en. cuam Toxa CI'C —
=."; - 107%
PaGora u sueprus CH LIMT 2 KOV dnc J (1 ‘n) - {1 m)
Crc > spr spe erg (1 dur) - (1 cm) 1spe=1-10"7 dn
BuecHCTeM- 9/IEKTPOHBOJIBT 38 eV 1 3¢ = 1,60207 - 10719 g
HEle eAHHHUL KHJI03JIEKTPOHBOJILT K38 keV 1 x36 = 108 3¢
MET353J/IeKTPORBOJIBT Moss MeV 1 Mss = 10% 3¢
MomHocTs cH IIMT 3 BATT am w (1 82) : (1 cex)
crc » 3pr B CeKYHRY spe/cex erg/s (1 ape) : (1 cex) 1 spzjcex =1 . 1077 am
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ITpodoaxenue

S

Kosdpduunent gan

Hammenonanns CHctema
BenHYHY ERHHHIY PasmeptiocTt ERHHRUN H3NepeHuS Pazmep ¢AHHRUN npUBesEHAR K CAKHHUAM
PYCCKHMH nn:luuﬁgml“::ml CH
Oykaaun g‘;’xnauﬁ
Konuuectso snextpu-| CH TI KyJOH HAH aMnep-CeKyHja x c (1 a)- (1 cex)
uecTsa \ a- cex As
(snexrpuueckufl sapan)| CIC L'sM'hT—1 en. Koa. sx. CIc - - I en. xo1. 31. CIC =
=-— . 107°
3 I3
IMotok 3JexTpHYe- CH TI KYJ/I0H X C (1 a) - (1 cex)
CKOrO CMeLICHHs
(noToK  saeKTpHue- Ccrc Lhp'tr—1 en. not. 3x. cM. CIC — - 1 ex. not. 3a. cm. CIC =
CKOH HAZYKILHH) 10~
= . K
4n - 3
dnextpuueckoe cme- | CHU LTI KYJIOH Ha KBaApaTHHA MeTp kM2 C/m? (1 x): (1 m)2
IeHHe
(anexTpHueckas MH- Ccrc LMt ex. 3. cm. CI'C - - 1 en. 3';" eu. CIrC =
RYKUHR) — . 10-8 2
w3 1078 x/m
Pashocts snektpuve-| CH LIMT 31 BOJILT ] \Y (1 em): (1 a)
CKHX NOTeHHA/OB,
anexTpuyecxoe Hanpa--| CIC L'=M'T en. aa. Hamp. CI'C - - 1 en. aa. nanp. CI'C =
MeuWe,  SJEKTPOJIBH- =3-10¢
Kyuwas Caia
HanpskesHocts CH LMT ™1 BOJIbT Ha Merp a/n V/m (1e:(1 M
saexrpuveckoro noax | CIC. LM ell. Hanp. sa. moas CI'C - - (18):(1 cw) Ten HanpéSJi(;!‘OM;frC =
= . [ ]
DneKTpHYECKoe €O~ CH LIMT 33 oM oM Q (16):(1 a)
.{ nporusneun: crc Lr efl. aa. conp. CI'C —_ — : 1 en. sa. con&;. Crc =
‘ =9. 101 om
Onextpuueckas ed- | CHU LTSM™IT4s ¢apana ¢ F (1x):-(1 8
KOCTb crc L efl. 9a. eMx. CIC (cauru- M cm 1 s = 1 101
Metp) =g @
MaruuTnnit norok CH IIMT 31 Bebep 66 Wb (1 x) - (1 on) .
cre L'M'hr—1 MaKcBenn MKC Mx 1 axc=1-10"¢ 6
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11 podoaxcenue

Cokpaunesinoe ofosHagenue

HanueRoBanEs Cucrena . Kosppuunenr gan
BeRYHH eguuuL Pasueptiocts Exaunust w3uepexns NATHHCKAMR HAK Pasuep H ¥ o]
. PYccKRME rpeqecKHMI
yKBAMR Gyxsany
Marnvrias mugyk- | CH MT-Y1 Tecna ma T (1 66) : (1 )2
s crc L-'sM'r—1 | rayee 2c Gs lec=1-10"¢ ma
Huanykrupiocts H | CH ISMT %2 reHpH on H (166):(1 a)
B3aAMHAA HHAYKTHB- . .
HocTD crc L en. HHA. cHer. CI'C M cm lem=1.10"2 en
(caHTHMeTD)
Maruurozeukymas | CH ! ammep MAH a A (1a)
CHJIa H PASHOCTb Mar- aMmnep-BHTOK as At
HHTHHX NOTEHIHANOB " 10
crc L'pm'hr— rHALOepT 26 Gb 1 26 = e as
Hanpsxensocts CcH L=y amnep Ha NeTp a/m A/m (1a):(1 m
MarHATHOrO NoJs aMnep-BHTOK Ha MeTp as/m At/m
—Yapg'l 1
Crc L= M speren 9 Oe 1 s=—4;,~ 10% as/m
AxycTHuecxne CANHHUN
3ByKOBOE AaBlieHHE CH LTIMT™2 HBIOTOH Ha KBaApaTHHI R/m2 N/m? (1 #): (1 w8
Metp
Ccrc » AHHA Ha KBajgpaTHHA CaH- Oun/cm® dyn/cm? 10unjcmd =1 - 1071 y/ud
THMETP
O6vemsan ckopocte | CH 3T KYGHYECKHR MeTp B CeKYHAY - M3/cex md/s (1 %x)2: (1 cex)
Ccrc > KyOHYeCKHA caHTHMeTp B cM3/cex cmd/s 1cad/cex =1 .1078 m3/cex
CeKYHAY
- AkycTHyeckoe co- CH L™4MT™1 HBIOTOH-CEKYH/Ia Ha MeTp B M - cex/mb N . s/mb (1 #/x3%) : (1 M3/cex)
NpOTHBNEHHE NATOH CTeNeHH
CIrc » IHHA-CEKYHZa Ha CaHTHMeTp Oun - cexjcub dyn - s/cm® 1 dun - cexjeud =
B nstofi cTenenu =1-10% x . cex/us
Mexannueckoe co-|{ CH MT™1 HBIOTOH-CEKYHAa Ha MeTp HooCcex/M N.s/m (1 x): (1 m/cex)
RpOTHBJIEHHE
CIrc » IHHa-CeKyHZa Ha CaHTH- Oun - cex/cm dyn - s/cm 1 Qun - cex/em =
MeTp =1:107% n.cex/m
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11 podosaxcenue

Cokpatitesnoe ofo3sadeine

| K
mn:;‘:f:::" E\::;:? Pasweptocts EXRHHUL HIMepeHRA PATHHCKWNE AN Pasmep eannuym npnn:m,g;c:;uﬁ:wu
pyccxnug rpesecKiMy
Gyxsauu GyxsauH
Hutencuprocts apy- | CH MT™3 BAaTT Ha KBAaAPaTHH MeTp am /M2 W/m? (1 em): (1 m)?
Ka
Crc > SPr B CeKYHAY Ha KBajpar- ape/cex - cm3 erg/s - cm® 1 3pz/cex - cut = ,
Hulfl CaHTHMeTp =].1073 gm/m*
Mnothocts 3sykosofi | CH LIMT 2 JUKOYMb  Ha  KyGiuueckuht Oxc/m3 J/m3 (1 9x) : (1 m)?
SHEpriH MeTp
Crc > spe/cmud erg/cms 1 ape/cm® =
SpPr Ha KyGHuecKuft CaHTH- =1-1071 Ox/»?
MeTp
Yposeb 3BYKOBOro Brecucrewm- Aeunben 06 dB Onpenenente
JRAaBJIeHHS Hble eAMHUUB oM. crp. 123
YpoBeHt rpoMKOCTH |  DHECHCTeM- ¢ou — —_ dnpeneneuue
HBi€ eHHHLbL oM. etp. 123
Yactothuifl uHTEp- Buecncren- OKTaBa — — Onpegenenne
Ban Hble eHHHLL oM. crp. 123
CeeroBuie CARHALN
Cuna cpera CH J cBeya c8 cd OcHosHag eHHHUA
(onpenenesnne’
oM. cTp. 98)
CseToBoft noTok cH J JMOMeH an Im (1 ¢8) - (1 cmep)
CeeroBas SHepris CH 77 JOMeH-CeKyHAa AM - CeK Im.s (1 an) - (1 cex)
CBeTHOCTb cH L3 JMIOMEH HA KBaJPaTHHI Merp aAn/uS Im/m? (1 ax) : (1 m)*
OcBeunBanne CH TJ cheua-CeKyHfia ca - cex ced-s (1 ce) - (1 cex)
SpkocTsb CH L=y HHT Km nt (1 c8) : (1 m)3
OceeleHHocTs CH L~ JIOKC ax Ix , (1 am) : (1 m)*
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Mpocosxcenue

Coxpautentoe 0603IHaYCHHC
Hu:g:::n;u Cuerena P o ERHHHIS HIMEDEHHS P ——— Paswep exmrnus ,Koswn“nxﬂ" aAnR
2 pyccKMK - FDCNCCKHMH CH
Gyxpamit 6 yKkBaMH
Konugectso ocse- | CH L3TJ JIIOKC-CeKYHAa AK - CeX Ix-s (1 4x) - (1 cex)
[ teHHst
EAIIHI".(H PEHTreHOBCKOro A ramMma- uanyqeuuﬁ H PAAHOAKTHBHOCTH
Joaa penrrexoscko- | CH 1VM—:TI KYJOH Ha KHJOTpaMM K/x2 ¢c/kg (1 &): (1 ke
rO ¥ raMMa-H3/ JueHHft Ccrc L*M—'""T™ en. xon. anek. CIC na - - (1ea.xon.3a. CrC):(le){ 1 en. xou. sa. CI'C/e =
rpaMm Onpenenenne cM. =1/5.107% k/xz
Brecucrem- peHTred p r crp. 128 1 p=257976 - 10™4 x/xz
Hble eAHHHIb
MoiyHocts 10361 CH \ M'Tll aMnep Ha KHJIOTpaMM » a/ke A/kg (1 a): (1l xe)
crc L'hM—'hr— ea. cua Toka CIC Ha — —_ (1 ea. cHanl Toka CI'C): | 1 en. cuam Toka CI'C/z ==
rpaMM (la) = 1/4.107® a/xe
BHecHcTeM- peHTreH B CeKyHAY p/cex r/s (1p ) : (1 cex) 1 p/cex =
Hble eJIHHHIb = 2,57976 - 1074 a/xe
Mornowennan fo3a | CH LT JKOYJIb HA KHJIOTPaMM Oxc/x2 J/kg (1 Ox) : (1 x2)
H3/TyYeHHS
Ccrc » 3pr Ha rpaMm ape/e erg/g (13p2): (1 2) 1 spzja=1-.10"9 dx/x2
BhecHcTeM- pan pad rad 1 pad = 1. 1073 dac/xe
Hble eIHHHIH
AKTHBHOCTb paji O CH T CeKyHAa B CTENMEHH MHHYC — s71 (1) : (1 cex)
AKTABHOT'O H30TOMa €AHHHLA
Buecucrem- KIOpH — ¢ 1 ¢=3,7- 1019 cex™2
HHeE eHHHIB
Papnesuift ramma- Buecucren- MH/JTHTPaMM-3KBHBANIEHT M2-3K8 mg - eqRa Onpeneneune
SKBHBA/IGHT npena- | Hule €AHHHIH pagus padusn cM. cTp. 129
parta
HurencHeHocTs  H3- CH MT™3 BATT Ha KBaAPaTHHK MeTp am/ M2 W/m? (1 em): (1 m)?
NyueHHs
crc » Ipr B CeKyHAy Ha KBajppar- pecok - cM? erg/s - cmn? (1 3p2):[(1 cex)-(1 cm)¥] 1 apejcex - cm? =
HBlil CAHTUMETp =1.1073 em/mM3
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TABJHHA

TNTPHJIO)XEHHE 3

ypaBHeHu#l anexTpoMarHeTH3MA B PaLHOHAJNN3NposanHofi ¢opme ans cHcremmt CU

podosxenue

Bug YpasHeHus B paumo-

Buja ypasxenms 8 wepa-
LWHOHANHINPOBAHHOA dopwe

& f N
M B HEPaUHOHANWIHPCBAHHOA ¢opMe aas cummeTpHuHOR cmcremm CIC ) ¥ P P e Aann cherens CI'C
(coraacro npoexty pexomerRaumf MemRyNapORHOH OpPraMMsanHM CTAHMAAPTH3AUMN) K3 an chcrewas S (cummetpusioR)
. . . BHJ yPABHEHNS B pauHO- uﬁ%’ﬂ:’;ﬂh&"&?&e 21l  Cnaa neficryioutas ua sne- F=IAsx B F — I,As X Bg/c
' ¥ 2HNE YD Ha e ANS cHeTensl CT MeHT TOKa /As B MarHHTHOM
! ANA CHCTeMH (C"Iw!nd) nose
22 gooﬂiomeuue Bn IZG El_!’= p&x,.H -74p.£ H B, Q= p;<H_‘-/ "
23 oe none, 30- = Qu X r/4=n = Qs X r/c
! rot' E = — 0B/ot ¢ rot Es = —0dB,/t Bauuzre“;:umyll:-lu'ncsl gzpa- ¢ *
g YpaBuenna Makcpenna giv g= di\a 'D:BS 4np, som Q
iv B = W Og = 24" MaruutHoe noae, obpaso-| H - JAsxr/4rrd Hg = 1,AsX rfer®
4 rot H=J 4 0D/ot |c rot Hy = 41:JE+GD,/0! | sanmoe snementom Toka /As £
5 Cum, necreyiouwas ha 3a- F=QE = UsLs 25  MarHuTHoe nofe B coje- H=NIjl Hg = 4nNI/cl
PAL Q B sexTpHUECKOM no- HOMJe C KONHYECTBOM BHTKOB N
se E Ha RJnHe [
6] CoorHowenue mexny E u tos,E=¢E=D ¢,Es= Dy 26! MaruutHoe none Ha pac- H=1/2xr Hy=2jcr
Jnned
Casemenne 1a po I D = Q/4nr3 D, = Qy/rt ' :‘;?1::}:(}; r Ot JuHeflHOrO npo-
ot sapiza Q 927 Cuna soduwkawomas Mexny| F/l= woly/a/2rd Fit =21 Jcd
8 Cuewenre Ha NOBEPXHOCTH D=g¢o Dy = 4ro; ABYMS NapaiieibHHMH  JH-
;:::p;ﬂocmoﬁ AAOTHOCTLIO HeflHLIMH NpOBORMHKAMHM Ha
! CCTORHHH d B BaKyyme
{ 9 Cuma, bosuikaomas wex- F =QiQu/drer? F = QsQsp/e/r* 28 P CoototLene ueblgy B u B=rot A By = rot As
Ly sapagaMmk Q) u Qy 1a pac- BEKTOPHLIM NOTEHUHANOM A
CTORHHH I B JAHSJECKTPHKe 1 4 1 J*As
10} Emkocts geyx mnapannens- C=As/d Cs; = As,/4rd 29! VpaBHeHHe BOIHN LAR BeK- el AAs— iy
HHX fAECTHR naowagsio A # TODHOrO NOTeHUHaJa B Ba- 4n
PACCTOAHHEM MEXIY HHMH d KyyMe = — ol =
11} Emxocts H30AHpOBAHHOR C =4r:r Cs=cr ¢
cheput paamycoM r
12 &omour_uue mexay E u E=—grad V Eg=— grad V; 30| Hcxoanwe ycromus AR v div A v, 0
V B 3/eKTPOCTATHYECKOM NOJIE onpenenenus A div A + T 0 iv A, + il
13} VYpaBuenuue [lyaccona nas AV = —p/1, AV = — 4np, »
SAEKTPOCTATHUECKOrO  [IOJIR o E,=— grad V, —
B BAKyyMe 31| O6ummue cooTHOweHHR Mex- | g _ _ _oa
14f TloTenuman Ha paccCTORHHH r V = Q/4rsyr V= Qy/r ay E, Vu A = — grad V ot 1 04
oT 3apaja Q B BaKyyme -~ ——-'a‘
15! [oreHuuan B NOJOKEHHH r V = pr/dnsy® Vs = pg r/r?
:ueug ECKOO ZHNOAR B Ba- 32!  DneKTPOMArHHTHHWIl MOMEHT m= 1A mg =1 Alc
16 OMEHT 3/IEXTPHYECKOTO p=Qs ps = Qss :z;:) ll;o :p%:)x;l:m:ro nno- ‘ ’
f:::g:o :a prta £Q paste- 33| [llorexuwaabHas 3HeprHa W = —mB . W = — msB;
17}  TloreHuuanbhas IHEPrHA W =—pE = — psE; ::;‘mﬂol:omﬂmﬁ B Mar-
:ﬁg::ﬁ:?;: “on;l:‘m ? 34| DaexTpoMarHHTHH MOMENHT m= MAz mg == M A
18 Mouewr srecpmesoro | p = o pa = Puts chhawmoro sieuears 4 ¢
Aunonst MHOTO 3JEMeH- _ L
i 'rarAlt ¢ noaspusauxedt P DEj2 D.E./8 35 H“‘lr'llmnzc;;’ IHepPruH . Mar- w= BH 2 © = B;H, 8x
OTHOCTD SHEPrHH  3MeK- W= w = 3 _ _ _
TPHUYECKOrO NOAR pr s 36 Bekrop lofinthura S=ExXH S = (c/4=) EgxHy
20! Cuna, gefictBywoiuas Ha 3a- F = QuxB F = QX Bs/c
paa Q nepememaoumiics co
CKOPOCTHIO U B MArHHTHOM
none '
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